



## ERRATUM

### LISTE DES ERRATA

- **Page 3** remplacer les deux bandeaux du bas de la page « Collectes... » par celui-ci :

COLLECTES DES ENCOMBRANTS 2016			
	2 <sup>ème</sup> trimestre	3 <sup>ème</sup> trimestre	4 <sup>ème</sup> trimestre
<b>ELZANGE</b>	<b>vendredi 10 juin 2016</b>	<b>vendredi 16 septembre 2016</b>	<b>vendredi 9 décembre 2016</b>

- **Page 6 – 1<sup>ère</sup> ligne**  
il faut lire « Dimanche **8 mai** » au lieu de juin
- **Page 12 Etat Civil :**  
Kais PFLIER est né le **17** avril et non le 20.



## ERRATUM

### LISTE DES ERRATA

- **Page 3** remplacer les deux bandeaux du bas de la page « Collectes... » par celui-ci :

COLLECTES DES ENCOMBRANTS 2016			
	2 <sup>ème</sup> trimestre	3 <sup>ème</sup> trimestre	4 <sup>ème</sup> trimestre
<b>ELZANGE</b>	<b>vendredi 10 juin 2016</b>	<b>vendredi 16 septembre 2016</b>	<b>vendredi 9 décembre 2016</b>

- **Page 6 – 1<sup>ère</sup> ligne**  
il faut lire « Dimanche **8 mai** » au lieu de juin
- **Page 12 Etat Civil :**  
Kais PFLIER est né le **17** avril et non le 20.